



Вера Мальгина

Большая перемена

У Веры Мальгиной чистый бизнес: практически первой в Самаре она занялась продвижением новой линии экологических продуктов для автомобилей, в качестве официального представителя американской компании «FFI». И первой в России получила самую высокую – платиновую – квалификацию. Участие в международном проекте стало индикатором её ярких лидерских качеств, способности сплотить вокруг себя людей не просто предприимчивых, но и убеждённых в том, что бизнес может иметь нравственную основу. Как признаётся Вера Мальгина, только теперь, когда ей «два раза по 25», она по-настоящему ощутила вкус жизни и собственную ценность. А её жизненная история – это путь к себе через сомнения, преодоление страхов, через боль. И она подтверждает, что никогда не поздно открыть новую страничку

женской судьбы, как бы тяжела она ни была. ...Родилась в многодетной крестьянской семье, в селе Малое Максимкино Кошкинского района. Когда девочке исполнилось 6 лет, не стало мамы. Отец работал день и ночь, и если кому и удавалось вложить в неё частичку материнского тепла, так это бабушке Екатерине Порфирьевне и второй маме Тямусовой Прасковье Егоровне. Прошло уже много лет. Все живут отдельно, а отношения из года год становятся теплее и крепче. Тем не менее, обстоятельства складывались не в пользу счастливого детства. Веру спасал характер: неуправляемый, боевой, спортивный – в школьные годы первые места по лыжным гонкам в Кошкинском районе брала легко. Но мечте – поступить в физкультурный институт – не суждено было осуществиться.

В 15 лет поневоле пришлось начать само-

стоятельную жизнь. Уехала в город, выучилась на фрезеровщицу. После замужества вернулась в село, работала дояркой, потом, окончив сельскохозяйственный техникум, стала зоотехником в колхозе им. Куйбышева Кинельского района. Вскоре, благодаря тому же характеру и ответственному отношению к делу, Вера заслужила авторитет и уважение сельчан. Работа в аграрной отрасли – не шоколад, а если представить, что ещё и в личном хозяйстве – 20 голов свиней, то совсем уж вздохнуть некогда. Но работы она никогда не боялась. Может, тяжёлое существование и дало ей силы для будущего. Жизнь, как говорится, гнула, да не сломала.

Когда семья переехала поближе к городу, в посёлок Алексеевка, Вера Мальгина, всегда открытая ко всему новому, прониклась зародившейся «в воздухе» экологической философией.

«Я осознанно пришла в этот бизнес, потому что хочу, чтобы люди дышали чистым воздухом. У меня замечательный сын, прекрасная невестка, я хочу, чтобы мои дети и внуки были счастливы и здоровы. И, кроме того, в новом деле я могу реализовать свою энергию, у меня её – море», – так Вера Мальгина определяет новый поворот в своей судьбе. Прежнюю дорогу «от фермы до дома» она может пройти с закрытыми глазами. Позитивные изменения произошли не только в работе, но и в личной жизни: простая деревенская женщина увидела Францию, Иерусалим, Кипр, Лас-Вегас. Сейчас она основательно оснащена современными гаджетами деловой леди, прилично владеет компьютером, и уже проводит обучающие тренинги для новичков в бизнесе.

Находит огромное удовольствие в том, что её знания помогают расти другим. Более того, в один прекрасный день она поняла, что её внутренний мир нуждается в укреплении. В Каннах познакомилась с людьми, которые дали возможность подняться на новую ступень личностного роста: *«Благодаря этому прошла духовную школу, научилась признавать свои ошибки и прощать других».* Такова уж философия настоящей женщины – стремиться к самопознанию и самосовершенствованию. И конечно, её экологическая концепция охватывает все сферы жизни, в том числе и душевный ресурс. Вера Мальгина нашла ответ на вопрос, что значит – любить себя. Она уже ни за что не променяет открывшиеся ей возможности на узкие рамки старого мирка, из которого, казалось, нет выхода. А выход был рядом. Она поняла, что счастливой быть легко.

Вера Мальгина – героиня, которая живёт среди нас. Испытывает те же трудности, что и все мы. Но она сумела открыть в себе внутренние силы, чтобы наполнить жизнь новым содержанием. Её неуёмная энергия оказалась кстати в Конфедерации деловых женщин, где она нашла единомышленниц и добрых подруг. Вера по-деловому, активно включилась в эту созидательную работу, чтобы благодатные плоды её деятельности приносили пользу людям.

Говорят, глаза – зеркало души. Она смотрит на мир по-детски чистыми глазами, в которых угадывается обезоруживающее простодушие и редкая по нынешним временам открытость. И невероятная женская сила, которая помогла ей сохраниться.

